

# 您有喜宴，大师免费来掌勺

“舌尖齐鲁”活动征集有喜事家庭奉上鲁菜盛宴



本报济南4月17日讯(记者 乔显佳) 自即日起到6月底,本报将与省旅游局联手,举办以乐享鲁菜为主题的“舌尖齐鲁”系列读者互动活动。如果您家在此期间有喜宴,可报名参加本次活动,将有机会在喜宴当日享受到鲁菜大师登门“掌勺”服务。

4月1日至6月30日,是山东省旅游局发起的“山东

美食休闲季”活动时间。本报与省旅游局在此期间联手推出了“乐享鲁菜”系列活动,第一大板块就是“您有喜宴,大师掌勺”活动。根据活动安排,即日起面向全省公开征集10-20个家庭参加。凡在活动期间准备举办“团圆宴”、“婚宴”、“寿宴”等聚餐活动的,均可报名。对入选的家庭,活动组织方将邀请鲁菜

大师,在宴席开办日乘本报“张刚大篷车”登门服务,免费烹制经典鲁菜。

省旅游行业协会、省烹饪协会和省饭店协会是本次活动的协办单位。登门献艺的鲁菜大师,部分由省烹饪协会推荐,同时欢迎其他鲁菜大师以所在单位或者个人的名义,进行自荐,我们将择优选择,并在媒体上公布名单。

本次活动同时公开招募50名“美食达人”,邀请他们分批参加活动。欢迎美食爱好者、美食评论者、美食领域有建树者等与美食有关人士报名参加,届时可品尝和评价鲁菜大师的手艺。对鲁菜大师们登门服务的盛况,本报将进行图、文和视频的全媒体报道。

报名参与方式:电话:齐鲁读者热线96706,邮箱:qiaoxianjia@163.com。报名“美食达人”的须注明有关美食方面的特长;鲁菜大师自荐须简略介绍个人成果;候选“喜事家庭”须注明是何喜事,以及举办喜事的时间。报名者可关注齐鲁晚报的新浪、腾讯官方微博,或登录齐鲁晚报、山东省旅游局官方网站,了解活动进展。

## 进病房看病号须先刷陪护卡

滨州一医院试行病房探视新规,患者及家属褒贬不一

本报滨州4月17日讯(记者 张牟幸子 通讯员 范万峰 徐彬) 4月17日起,滨州医学院附属医院在住院一部开始试行患者家属刷卡探视制度。院方表示这样可减少因为探视人员过多对患者造成不利影响,而患者及其家属对此褒贬不一。

滨医附院办公室主任王伟介绍,新的探视制度规定,除手术后或重症患者外,每个床位仅能够申办1张陪人卡,持卡人可自由出入住院部,其他探视人员则不能进入,亲朋好友仅可在周日这天来院探视。“这种做法在北京、上海等大城市已经普遍实行,主要可以为

患者营造安静休息环境,控制院内感染发生、保护患者财产隐私权和维护医院诊疗制度。”

17日下午,记者看到,在住院一部一楼大厅内,已经有很多患者家属通过刷卡进入病房区,同时也将许多前来探视或陪同家属阻挡在外。一名陪同患者住院的家属抱怨这样太不方便,而也有患者家属对此表示支持,认为这确实有利于患者。记者在现场看到,因为是刚刚开始实行,对于不知情的患者家属,工作人员都采用劝告的方式暂时放行,试行一段时间后将严格按照制度一卡一人。



患者家属正在刷卡进入病房区。 本报记者 张牟幸子 摄

## 高职新办专业 一年内需评估

本报济南4月17日讯(记者 杨凡 实习生 林亚)

17日,省教育厅发出通知,对五年制高等职业学校独立举办的236个专业点、中等职业学校与高等职业学校联合举办的315个三二连读专业点予以备案。按照要求,首次举办的专业试办一年内需评估,符合要求的可延长2年。

通知要求,针对五年制高等职业学校首次举办的专业要试办一年,年内对试办情况进行评估,符合要求的可延长2年;以前已经举办的专业自2013年起可连续举办3年。

通知中明确,学生在五年学习期间顶岗实习时间原则上不超过1年。高等职业学校独立举办五年一贯制的,所招收学生应在本校内培养。

**广汽 HONDA**

感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

眼宽,心才能放宽



2013明鉴版

300万  
用户一致的选择

详情点击 <http://www.ghac.cn/odyssey/>



全新配备无盲区安全科技。心心相系,无限更多梦想

凝聚先进科技的MVCS全视界行车系统,以全方位4摄像头配置,提供360°无盲区视野,以集成影像显示,确保四周环境一目了然,配合智能提示功能,令行车轻松自如,全面呵护所有人的安全。

有型,有心,厚爱家庭。奥德赛,领世代多功能轿车

领秀 领世代  
奥德赛

